

两起“祸从天降”,所幸未造成严重后果,但这祸能怨天么?

“飞来”枯枝,插进的士前挡玻璃

事发瞬间,司机把副驾驶上的孩子和乘客往后一揽,两人逃过一劫
市民担忧:头上还有多少“定时炸弹”? 相关部门:将加强清理枯枝

核心报道

祸从“天”降



枯枝掉落,插进出租车前挡玻璃 (报料人供图)

枯枝“飞袭”

事发南京

昨天上午11点多,南京中山门大街卫桥车站附近,上演了惊险一幕:的哥王师傅驾车载着客人从这里经过时,一截碗口粗的树枝突然从天而降,不偏不倚插进出租车前挡玻璃。事发瞬间,王师傅麻利地把手伸过护栏,把副驾驶上的孩子和女乘客往后一揽,两人逃过一劫。下车后,他直喊后怕,称这树枝万一插到孩子身上,后果难以想象。

现代快报记者 付瑞利

一声巨响 枯枝掉落击穿前挡玻璃

昨天上午,在浦口区泰山新村附近,王师傅接上了从安徽来宁的谷女士。当时,她抱着年仅11个月大的儿子,旁边还跟着孩子的奶奶。三人上车后,表示要去石门坎看亲戚。谷女士坐在副驾驶位置,奶奶抱着孩子坐在后排。一路上,看孩子哭个不停,谷女士提出让他坐到前面来,自己抱着。考虑到安全,王师傅劝阻。到了白马公园附近,孩子还是哭,王师傅只好答应谷女士把他抱到前面来。

车子到了卫桥车站附近时,意想不到的事情发生了。

“我听到窗外‘咔嚓’一声,意识到应该是有树枝断了。立即把手伸到护栏那边,把孩子往后一揽。”几乎是同一时间,王师傅亮起转向灯,看后面没有车子跟来,往左侧车道稍微偏了一下。可是,这个霉运还是没有躲开,前挡玻璃上一声巨响,紧接着一段树枝击穿玻璃,插了进来,直径足有十几厘米!

坐副驾驶的孩子 差点被枯枝砸中

因为的哥反应及时,副驾驶上的孩子和谷女士没有受到一点伤害。倒是王师傅自己的嘴巴,被树枝末端撞到,擦破了一点皮。昨天下午,他回忆起事发瞬间时,直叹惊险。他说,如果没往后揽孩子,那树枝插进来后,肯定会直接戳到他的头上。

现代快报记者从现场图片看到,这截树枝是从前挡玻璃右上方插进去的。玻璃被彻底击穿,破了个大窟窿。插进来的树枝有近半米长,紧贴着车厢顶部。留在外面的那一段,有三四米长。仔细看一下,树枝已经发黑干枯。

市民的希望

天冷了,风大! 能否对行道树做个全面体检?

交警二大队民警赶来后,对现场拍照取证。因暂时联系不上此树的管养单位,民警安排王师傅先将车子开到交警大队,然后再帮其协商解决赔偿事宜。

看到这突发状况后,有过路市民无不担心地说,天冷了,大

风一刮,行道树上一些枯枝,很容易被吹掉。这无异于悬在人们头顶上的“定时炸弹”。大家希望,相关部门能对行道树做更仔细的体检,把那些有安全隐患的枯枝锯掉,防止再有类似的意外发生。

中山陵园管理局回应:

大风之前,会进一步加强清理枯枝

昨天傍晚,记者了解到,发生枯枝掉落的这棵法桐树,是中山陵园管理局管养的。

该局相关人士介绍,今年以来,他们已经对辖区的树木,进行过两次较大的清理工作。这些长了80多年的法桐,树比较高,枝繁叶茂,一轮检查下来,难免有极个别的“漏网之鱼”。所以,他表示,这次事故应是极偶然的

现象。

南京的天越来越冷了,大风之前,如何避免枯枝掉落伤人?对此,这名工作人员称,中山陵园管理局的养护部门会进一步加强巡查,并根据天气预报采取相应的管养措施。“如果预报有大风天气,我们会在这之前做全面检查,尽量把枯枝修剪掉。”

(报料人线索费60元)

垃圾“空袭”

事发常州

塑料垃圾桶从天而降后,不偏不倚正好砸在轿车的天窗上。巨大的冲击力将坚硬的钢化玻璃砸得粉碎,而车窗架也变了形,垃圾则散落一地,弄得车脏得一塌糊涂。家住常州永宁花园12幢的盛先生就遭遇如此“悲催”一幕,而如今,整个楼上没有一人愿意承认高空乱丢垃圾。

现代快报记者 葛小林

垃圾桶“空袭”,直接摧毁轿车天窗

肇事楼业主无一承认,如受害者打官司,同幢业主或面临共同赔偿



天窗被完全损坏 当事人提供

天上掉下个垃圾桶

11月23日是周六,家住永宁花园小区的盛先生一家原本要去外地喝喜酒,还没准备出门,就被小区保安叫到了自家的停车位前。盛先生和妻子陈女士都吓了一跳,原来,自家轿车的天窗玻璃被砸了个粉碎,车窗架也变了形,一个天蓝色的垃圾桶还滚到了引擎盖上。有

居民说,当时在8点左右,听到过“砰”的一声。盛先生车位所在的12幢有9层高,住着50多户人家。盛先生到楼里一家家问,可没有一人承认丢了垃圾桶。盛先生只好报警。“可是,警察来了也说难处理!说只能走法律途径,将整栋楼的业主都告了。”陈女士告诉记者。

垃圾“空袭”不是新鲜事

陈女士将自家的遭遇发到了网上,引起了不少网友的关注和吐槽。

网友“梧桐雨纷飞”说,自家楼上的住户更奇葩!吃剩的稀饭、水

饺、剩菜从厨房窗口往下倒!太恶心了。记者从警方了解到,类似高空抛物的报警他们也经常会接到,且大有增长的趋势,全国各地都有例子。

遭遇垃圾“空袭”怎么办?

1 最关键的是收集证据

更多网友支持陈女士通过诉讼的方式,把楼上的住户都告了!江苏乐天律师事务所俞伯俊律师表示,如果市民受到了高空抛物的侵害,最关键的是收集证据。

例如,在发现自己遭到侵害后,受侵害人要向楼上抛下的物品进行拍照取证、寻找目击者,提取目击者的证词。同时,认真观察周边楼上的情况,例如哪家的阳台或者窗台上少了花盆、晾衣杆,并进行拍照取证。

2 同幢业主或共赔

2010年出台的《侵权责任法》对高空抛物侵权提供了法律支持。例如,“从建筑物中抛掷物品或者从建筑物上坠落的物品造成他人损害,难以确定具体侵权人的,除能够证明自己不是侵权人的外,由可能加害的建筑物使用人给予补偿。”俞律师表示,同一幢楼里的业主,如果不能证明自己不是侵权人,那么将共同为受害人的损失“买单”。据介绍,常州已有几例“高空抛物”的案例,法院判决由同一幢楼里的业主共同赔偿。

声音

因取证难,“高空抛物”处罚条例收效甚微

记者注意到,像广州、南昌等地都出台了“高空抛物”的处罚条例,但因取证难,收效甚微。而全国也很少有较真的市民通过

法律途径成功维权。陈女士也说,天窗被砸坏,损失在千元以上,但如果真走法律途径,要花很多精力,因此她不会走诉讼途径。



垃圾桶从天而降 当事人提供